

茉莉被这人搀扶着从舞池中心来到了安全门面前，他四下看看发现没有人注意到自己这边便轻轻将门推开后带着茉莉走了进去，所有人都以为这是男朋友搀扶着喝醉的女朋友回家而已，就算看到了也只是瞥一眼而已。

茉莉低垂着头看着自己的双腿无力的拖在地上被这个陌生人随意的拉着，她想开口呼救但是只觉得嘴巴麻麻的，虽然一直耷拉着下巴但连舌头都无法操纵，只能从嗓子深处挤出啊啊的声音，此时的她连一句完整的话都说不出来，就像提线木偶一般任由这个人带着她走，每前进一米茉莉就觉得距离地狱近了一步。

茉莉心里想着这个男人到底是谁？她现在知道了台上的那个一定是真正的李茉莉，但是这男人又是谁？看他的身形不像是韩俊，因为他行动的方式也和韩俊出入很大并没有韩俊那边沉着与凶狠；同时他也不是李东亚，东亚比他更高一些更强壮一些。

排除掉这些可能那么只剩一种情况了，那就是这人是李茉莉潜伏这段时间不知道从哪里找到的帮手，他们的计划肯定是李茉莉那边趁所有人不注意取代自己，而这个男人在黑暗中将自己掳走，这样自己就被真正的李茉莉神不知鬼不觉的替换掉了，她知道一旦李茉莉拿回属于她自己的东西后等待自己的将只有一个下场，那就是死。

李茉莉对自己恨之入骨，自己一定会被李茉莉碎尸万段的，她美好的人生才刚刚起步，难道就这样稀里糊涂的落幕了吗，过了这么久了李茉莉居然还没有断绝希望反而在暗中集聚了力量？她本以为李茉莉早就死在了哪个黑暗的角落中了。

自己被麻翻的身体死沉死沉的，男人走一会休息一会看来体力并不是很好，不知道多久那男人带着瘫软如泥的茉莉来到一间杂物间面前推开了门，二人进入后男人将门从里面扣上然后将茉莉放在墙角，只见他在墙角那里准备好的一个黑书包里不停的翻着，看样子是想找绳子把茉莉绑起来，茉莉努力的挣扎着，这时她突然发现自己可以稍微活动起来手指，难道自己对身体的控制权在一点点恢复？

她心里暗自叫好，这样的话自己说不定很快就可以恢复行动能力了。不过让她疑惑的是为什么自己这么快就可以摆脱麻药的效果了？

茉莉轻轻晃动了下脖子的时候突然知道是为什么了，原来她今天来的时候带了个皮项圈，在换衣服的时候忘记将它拿下来了，看来刚才那针不偏不倚的正好扎到了她的项圈上，虽然还是穿透了项圈扎进了她的体内但是因为项圈消解了大部分的力量所以只扎进十分浅

的深度，麻药的效果因此被消解了很多。

茉莉此时终于从最开始的恐惧中挣脱出来恢复了些许冷静，已经见过大风大浪经历过多次生死时刻的她很快的就安抚住了刚刚还在狂跳不已的心，她是老天的宠儿，每一次都能化险为夷，她坚信幸运女神是会始终站在自己这一边的，自己这一次绝对不会轻易的败北。

“你是谁？是不是李茉莉的帮手？”茉莉张开嘴问道，她准备尽可能的拖一段时间，因为她已经想好了脱身之计，眼前这个人看起来不是一个老手。

那人愣了一下，只见他转过头说道：“你问这个干嘛？”

这人的声音十分奇怪，好像是掐着嗓子说话一样一听就是假声，看来他十分不想让茉莉知道他原本的声音。

“看来你是知道事情的真相的，李茉莉把一切事情都告诉你了吧？那么你也知道我的身份？”茉莉接着问道。

“你话太多了吧？你要是再不住口的话我现在就弄死你。”那人恶狠狠地说道，但是他始终蒙着面看不出他的表情。

“你不会杀死我的，我就算是死也是要等李茉莉亲自过来杀掉我，我知道她一定会面对面的慢慢的和我算账，然后一点点折磨死我，如果被你轻易的杀掉不等她过来的话她会很生气的，否则你一进来就杀掉我了。”茉莉在男人看不到的地方偷偷活动着手腕，她的力量正在以很快的速度流回她的体内。

“哈哈，你们的事我不知道也不关心，我只管办事。”男人笑了笑然后终于将绳子找到了拿到手里来到茉莉面前。

“其实李茉莉现在已经回不到原本的身份了，在她离开后发生了太多事，就算杀掉我只要一和人接触就会被怀疑的。”茉莉接着说道。

“我现在已经完全的取代了李茉莉，从里到外。”茉莉说到这明显有些得意。

她接着说道：“李茉莉大势已去，我看你应该不会是李茉莉的什么好朋友吧，你们应该刚认识不久，也是为了钱才干这事的吧？要不然你跟着我混算了，我答应你只要你放了我那么你要多少钱我都会给你，我立即兑现，而不会像李茉莉一样打空头支票。今天的事就掀过去了，我既往不咎。以后你可以作为我的打手帮我做事，你看

怎么样？我只给你一分钟的时间考虑。”茉莉知道不是李东亚和韩俊的话其实就好办了，这个人肯定是被真正的李茉莉允诺夺回身份后给很多好处所以他才会被诱惑帮李茉莉做事的。

“你真能说啊！怎么你当时冒充李茉莉就这么顺利现在正主回来了居然会不顺利？我真是想不通。”男人好奇的问道。

茉莉冷笑了一声然后抬起头露出了一个十分阴险的表情，她那双眼睛此时十分锐利就像猎豹紧盯着猎物一般盯着面前这个男人。

男人看到茉莉的表现他不知为何对面前这个瘦弱的女人有些惧意，她明明已经是瓮中之鳖但是为什么却一点不害怕呢？难道自己这一边才是落入圈套的猎物吗？

但是男人手里并没有停下，他用绳子开始绑起茉莉来。

“因为我已经做了真正李茉莉回归的风险预案了，她这个选择真的是很不理智啊，呵呵~但愿她别遇上我的保镖吧~”茉莉笑了出来，然后只见她突然抬起腿对着男人的下体就是猛的一踢！

男人啊的一声惨叫就跪倒在地，他没想到茉莉怎么可能恢复了行动力，自己不是刚刚给她打了麻药吗，那一针确实扎进去了啊！茉莉

应该两个小时都动弹不得才对啊！就因为这样自己才没有一进来就着急给茉莉捆上，这是怎么回事啊。

茉莉站起来后一抬手就将身后的灯开关按了下去，然后黑暗在一瞬间笼罩了这个小小的杂物间，男人最后看到的是茉莉那张凶狠的表情.....

“啊！！！！！！！！！！”

-----  
-----  
-----  
-----

台上的李茉莉看着台下的李茉莉被男人搀扶着慢慢消失在自己面前，她扬起嘴角微微一笑，只不过这个不被察觉的笑容十分诡异，透露着狡诈与邪恶。

茉莉牵着马宁的手从DJ台上走了下去，马宁刚想和茉莉接着亲热一边的好哥们便招呼他去喝酒。马宁吻了茉莉一口然后说道：“宝贝儿陪我去我哥们那坐一会吧，你现在喝不了酒我给你点一些饮料和小吃，咱们都消耗了太多体力该补充下能量了。”

“宝贝儿你先去吧~我想去后台休息一下~一会我就过去找你们好吗~”茉莉对着马宁撒娇着。

马宁体贴的答应了茉莉的请求于是自己便离开了茉莉身边，茉莉看到马宁走远后咧开嘴露出了一个十分疯狂的笑脸。

“哈哈哈哈!!!!成功了!!!!老子终于成功了!!!!”茉莉浑身颤抖着拱起身子握紧拳头兴奋的不能自己。

这个癫狂的表情不可能出现在茉莉的脸上，无论是真正的李茉莉还是徐平假扮成的李茉莉都不会浮现出这个让人生恶的表情。没错，这个李茉莉是韩俊假扮的。

韩俊今天晚上下了一盘很大的棋，一切的一切都要从徐平假扮的李茉莉跟他说要举办蒙面派对的事开始。

当他听到后立马就起了歪心思，根据茉莉的描述当天她要蒙着面参加，再加上会场肯定很混乱那么她雇佣的那些保镖一定不可能顾全，趁着这个时间差只要他用变色龙人皮变成李茉莉那么就可以神不知鬼不觉的取代徐平扮成的李茉莉了。

随即他便将宝瑜找到了跟前将自己的想法说了出来，最后他们的计划是当晚他假扮的婉瑜陪着茉莉来到会场后便和她一起来到了换衣间，当茉莉穿着全包紧身衣出来后她透着门缝看到了她穿着的款式于是便找到一样的紧身衣，此时宝瑜也偷偷的将手提箱从门外递了进来，她用之前在咖啡厅那场袭击偷偷搜集的茉莉血液将身上这件婉瑜的人皮变成了李茉莉的人皮然后穿了上去，最后又套上那件全包紧身衣，就算李茉莉身上那件紧身衣他当时没有找到也无妨，只要找到马宁然后露出自己的脸马宁也会相信的。

宝瑜也没有闲着，或者说他的任务更加重要，他帮韩俊之后就偷偷等着马宁出来，他要告诉韩俊马宁是哪个人这样才可以造成韩俊看似不小心撞见马宁的假象。

当马宁从换衣间出来后他装不小心碰到马宁并且将一个小小的追踪器黏在了马宁的衣服上，这小东西是一个定位器，韩俊那边手机上可以很精准的知道定位器的距离，精度可以达到5公分。

然后他也换上了全包紧身衣来到会场中，他首先将马宁身穿哪种款式的紧身衣告诉了韩俊，增加韩俊的成功率；然后便花了一点时间找到了在四处闲逛的茉莉，他拉住茉莉装作想认识一下来拖住茉莉吸引她的注意力，这样做是避免茉莉在韩俊之前接触到马宁。

一旦韩俊成功和马宁接触上那么自己的任务就暂时完成了，只需要等待着韩俊脱下面罩露出李茉莉那张脸将所有人的注意力吸引过去了，这是为了吸引茉莉的那些在暗中巡视的保镖们，毕竟韩俊露脸之前这群警犬是会四处找自己的主人的，任何人做出危险的举动他们可能都会随时出现。

当韩俊终于和马宁接触到并且露出真面目时他拿出准备好的麻药给茉莉注射了进去，然后便是拖着无力的茉莉去到杂物间等待着韩俊的来看他怎么处置茉莉。

这一切韩俊看在眼里乐在心里，他的计划真的可谓是天衣无缝，这一连串的步骤每一步都有可能会出现差错导致最后满盘皆输，但是没想到每一步都很顺利的完成了，他也终于在这神奇的晚上瞒天过海般夺取了李茉莉的身份。

“我本以为这个计划的成功风险会很大呢，我差点都要取消行动了，哈哈，没想到居然这么容易的就完成了！徐平啊徐平，你说你下了那么大功夫最后还不是为了我做嫁衣，你的老公、你的金钱、你的天赋、你的美貌所有的一切我就不客气的收下了，不过我计划还没有真正的结束，只有把你的命收下我才能睡得安心啊。”韩俊兴奋抬起手不停的揉搓着自己的头发。

他顶着茉莉的脸来到了一个卡座旁边拿起桌子上还剩下一半啤酒的酒瓶咕咚咕咚的一饮而尽，今天对他来讲是一个值得纪念的日子自己必须喝一口庆祝一下，他现在就要去和宝瑜约定好的杂物间去取下徐平的狗命。省的夜长梦多他决定在那里就将徐平勒死，然后让宝瑜背着他的尸体装作背着自己喝醉的女朋友堂而皇之的从大门离开这里，然后找个他知道绝不会被警察找到的地方给埋掉。

杀掉茉莉不能让宝瑜来动手，一定要自己亲自动手才行，他要看着这个背信弃义过河拆桥的混账被自己的这双手送到阴间才能泄心头之恨。

就在这时一个身穿绿色全包紧身衣的男人来到了韩俊假扮的李茉莉身边，只见他小声的说道：“暗号？”

“暗号？”韩俊假扮的李茉莉愣了一下，她转过身问这个人，“你认错人了吧？”

那人明显身形一晃，但是他再一次张口说道：“今天的暗号是什么？”

“什么暗号？”韩俊下意识的说了出来，但是下一秒他就后悔了，因为他发觉事情不对，他明显看到那人身形晃动了一下。

韩俊见那人肌肉绷紧做出了扑过来的准备，那一刻他就知道自己的美梦泡汤了。

韩俊察觉到了巨大的危险即将向自己袭来，肌肉反射般的伸出手拿起旁边桌子上的一把水果刀拱起身子警惕的看着面前这个人。

因为环境十分昏暗的缘故这男人并没有发觉韩俊的小动作，他仗着自己人高马大向面前这个瘦弱的女人就扑了上来。

但是韩俊的身手还是更好一些，他见男人扑上来的一瞬间就缩起身子让男人扑了个空，随即用极快的速度对着那人的腹部连捅了数刀！

男人反应也是很快，他下意识的用手挡了一下减少了很多的力道，但他还是觉得腹部剧痛整个人便瘫软扶着墙壁靠了上去，他低头看到自己的肚子咕咕的往外流着血，此时的他不敢再一次跳上去尝试制服这个可疑的人了，虽然茉莉大小姐给了很多钱但是自己丢掉性命是不值得的，他就这样愣愣的那看着手里紧攥着流着自己鲜血的水果刀的人。

韩俊知道自己取代李茉莉的计划泡汤了，或者说一开始这个计划其

实。这时的他才知道这人正是茉莉雇佣的保镖，徐平扮成的李茉莉由于被真正的李茉莉和韩俊袭击后一直忧心忡忡，她很怕自己哪一天被绑走而被取代所以便想出这个主意，主要茉莉离开保镖们的视线哪怕是一秒当他们重新汇合时都要询问暗号，这正是徐平对付这两个随时都在觊觎自己位置的人的手段之一。

但是韩俊并没有再一次发起攻击，因为他看到了周围有几个人影正在笔直从这边靠近，他们一定是茉莉的其他保镖，自己再不跑一定会被他们抓到的。就在这时会场的气氛又一次被炒到最高，人群变得更加拥挤和混乱，只见韩俊戴上面罩便钻进人群消失掉了。

当其他保镖来到这个受伤的保镖面前时连忙查看他的伤势，男人吃力的说道：“小姐说的对.....果然有人要冒充她，刚刚在台上的小姐是个冒牌货，我不知道她是怎么办到的.....是整容还是戴着面具？你们快去抓她，如果遇到和小姐长得一样的人答不上暗号的话一定要小心！”

-----  
-----  
-----  
-----

一群保镖在夜店里四处寻找着熟悉的那张面孔，就在这时他们看到茉莉正面色苍白的在走廊上向他们跑来，茉莉看到保镖们后终于停住了脚步跪在地上大口的喘气。

“快！快去！我被绑架了，那人在走廊那边的杂物间里！”茉莉手指着走廊尽头。

“都别动！小心这是陷阱！我且问你，今天的暗号是什么？”为首的那个年长一些的保镖警惕的说道。

“薄雾！暗号是薄雾！你们快去啊！我刚用房间里的扫把给他脑袋来了一下然后趁着他捂脑袋的时候跑了出来，快去抓他！！”茉莉大声的骂着。

保镖们听到暗号对了之后如同被按了开关一样冲着那杂物间便狂奔了过去，留下两个原地照顾茉莉。

“他们一共两个人，一个男的绑架我，还有一个女的冒充我，你们跑来找我说你们发现了她是假的？人呢？抓住了吗？”

“小郑发现了她答不上暗号于是便想抓住她，但是她用随身带的匕首把小郑捅了，她趁乱跑掉了。”

“操！你们这群废物！引起现场骚动了吗？我老公知道了吗？”茉莉担心的问，她十分担心马宁会知道这件事。

“没有，因为当时太乱了所以周围没人发现有人行凶，我们第一时间掩护小郑出去的，谁都没看出异常。”保镖说道。

“那就好，今天的事一定要保密，就当一切都没发生过，我不想让我老公知道这事！”茉莉不想节外生枝，自己留下的烂摊子一定要自己解决。

“小姐，人跑了，杂物间没人。”

茉莉想到了肯定抓不到这个人，刚才趁着自己跑出来时一定也溜了，说不定现在他和李茉莉已经离开了这夜店，她叹了一口气，没想到李茉莉和韩俊居然为了夺取自己的身份是如此的疯狂，到现在自己一直都在防守，这样子看来是行不通的。

李茉莉和韩俊轮番骑在自己脖子上面拉屎，自己一定要主动出击给他们致命一击，既然现在他们在暗中那么想要把他们一网打尽最好的办法就是自己设下一个陷阱，做好万全之计引诱他们从暗处一点点走出来来到自己在明处设下的陷阱中.....

---

---

---

茉莉疲惫的来到夜店二楼马宁和他朋友们的包厢里坐了下来，她看到婉瑜正穿着一件粉色的豹纹紧身衣坐在其中，此时的她脱下了面罩正和一个男生搂搂抱抱亲热的不行。

“宝贝，你休息好了嘛？”马宁喝了不少酒此时说话都含含糊糊的，但是可以看出他十分开心。

“嗯嗯~婉瑜什么时候来的啊？”茉莉问道。

“啊...？婉瑜啊？”马宁回头看了一眼婉瑜然后说道：“应该是早在了吧，我进来的时候就看到那色气的粉色豹纹衣服在角落里和人扭动着~”

茉莉无力的靠在马宁身边轻轻抚着他的后背，她现在担心起自己究竟能不能一直陪伴在这个男人身边，如果自己不能解决那两个曾经熟悉的老朋友、现在陌生的仇敌的话自己一辈子都要生活在担惊受怕中，每天都要和保镖对暗号的日子自己不可能忍受一辈子，在自

己宝宝出生前自己就算倾家荡产将全世界翻个底朝天也要将他们二人找出来，现在的她觉得钱甚至都不算什么了，只要自己能和自己最爱的男人和自己的宝宝在一起就知足了。

---

---

---

---

这一晚上在这小小的夜店里同时有三个李茉莉的存在，两个冒牌货犹如猴子般上蹿下跳的时候唯一真正的李茉莉正坐在全场最为安静的地方，当她不是张妈还是李茉莉的时候很喜欢泡吧，但现在她对这种地方很反感，在这里每一秒她都觉得自己的脑子要炸掉一般。

她始终无法集中精神思考，这时他看到熟悉的茉莉保镖们从会场角落出现向一边的小门匆忙的走去。

“怎么了？你们不保护小姐怎么还往外走？”张妈走上前问道，她注意到其中一个保镖面色苍白正捂着肚子。

“张妈啊，我们还以为是谁呢。”其中一个保镖见是张秀娥紧张的情绪略微放松了些，他们这些保镖和张妈关系很好，平时他们加班

站岗到深夜时张妈会给他们做夜宵吃，有人有疏忽被小姐骂时张妈也会为他们打圆场，可以说所有的保镖都很喜欢这个和蔼可亲的大妈，她对待这群年纪不大的保镖们像对待儿女一般，可以说无话不谈无微不至。

“刚刚小姐被一个男的绑架了……”一个保镖下意识的说道，但是下一秒就后悔了，因为他想起茉莉说过不许跟任何人提。

“啊？”张妈惊讶的说道。

“没事了，张妈。不是绑架，是有一个男的喝醉了想调戏小姐，因为蒙着面所以我们刚开始不知道，然后小姐被他拖到了小单间里要实行猥亵，还好我们及时赶到了把那小子赶跑了。”另一个保镖说道，然后他对着第一个开口的那个保镖骂道：“你小子瞎说什么，什么绑架！”

“那小郑的伤是怎么回事？”张妈指着那个伤员说道。

“啊...小郑当时冲的太快了结果就被那男人捅了一刀，不要紧的……”那保镖知道自己再说下去会露馅于是便闭上了嘴巴带着另几个保镖和其中的伤员从张妈身边闪过。

张妈皱着眉头站在原地一动不动，茉莉刚刚被绑架了？这是怎么回事，她怎么一点都不知道，这一切怎么好像并没有发生过似的，在她蜷缩在角落的这段时间居然发生了这种事？

她挤过依然在疯狂的人群悄悄来到二楼的包间门边向里面望去，只见茉莉和东亚很甜蜜的靠在一起和众人聊着天，看样子茉莉不像是刚被绑架的样子，但是保镖们当时的表现是不可能说谎的，她如此镇定恰恰说明她可能在刻意遮掩。

她悄悄走近正玩得火热的婉瑜用手轻轻的拍了拍她，婉瑜发现是张妈后心领神会的跟她走到了一处没人的角落中。

“婉瑜，我刚刚听保镖们说徐平被绑架了？你知道不知道什么内幕？该不会是韩俊吧？”张妈认为婉瑜或许可能知道些什么。

“嗯？我不知道啊，是什么时候的事啊。”婉瑜也一脸疑惑。

“刚刚保镖们说的，那人应该是韩俊没错了。”张妈盯着婉瑜说道。

“是吗？抓到人的了吗？”婉瑜问道。

“好像抓到了...”张妈说道。

“真的吗？他长什么样？”婉瑜惊讶的问道。

“不知道，据说保镖抓到之后他捅伤了其中一个后跑掉了。”

“你这么一说我想起来了，徐平他当时行色匆匆的从下面上来，但是进房间之后就换了个模样，你说的可能是真的。”婉瑜沉思道。

“韩俊真的是死缠烂打啊，看来他已经将目标盯上了徐平，他知道想要获得变色龙人皮就一定要搞定徐平。”张妈说道。

“不知道韩俊为什么会失手，茉莉你知道吗？”婉瑜说道。

“我不知道事情的原委，并且我也不能去问徐平或者他的保镖们，凭着他们的嗅觉会立马怀疑到我头上的。不过我知道凭借着韩俊现在的情报就算得到变色龙人皮变成我也没用的，徐平早已经建立了一套完整的放取代应对方案。只要他不能对得上保镖们的暗号那么会被当场拿下的，徐平规定了【就算自己被取代者杀死保镖们也会执行到底，将取代者也送上黄泉】。这是只有我这个贴身保姆才能偷偷听到的消息，我在暗中不断的汲取着徐平布置的建立的一切知识和体系，就是为了夺回身份后可以不被他建立的圈子所发觉，太

可笑了，我作为真正的李茉莉居然要为了变成李茉莉而拼命学习如何成为李茉莉。”

“不管是消灭李茉莉还是夺回身份现在只有我可以有机会绕过徐平布置的一切防御手段，但是我也不能随便的轻举妄动，我还要接着潜伏因为我不知道他徐平还有什么我没察觉到的小把戏，我也赞同你所说的最好的机会就是接下来的年会，在这之前我要尽可能的收集情报以及积攒力量，婉瑜，我相信我们一定可以成功的。”

韩俊扮成的婉瑜连连点头，但是他心里面却很阴沉，自己的计划还是欠考虑，临时想出来的方法看似很美好但还是太稚嫩了，一时兴起的行动造成了很严重的结果，还好自己及时变回了婉瑜的样子，要不然徐平一回来发现婉瑜没有了一定会怀疑的。

正如茉莉所说，现在就算是真的李茉莉回来拿回身份想要取得所有人的信任也不是一件容易事。自己本以为凭借着对徐平的了解可以较为容易的替代他，遇到不知道的事打一哈哈就蒙混过去了，真的不能糊弄的话就造一个交通事故或者摔楼梯事故假装失忆，总之这个都很好解决；但是他是没想到徐平居然已经做了应急方案，这样自己根本没有机会取代他了。

徐平能回来就说明宝瑜那边的行动也没有成功，他们两边都以失败

告终说明真是天意为之，他也不会去怪宝瑜，但是回去后他还是要惩罚下宝瑜这个办事不利的废物的。

韩俊这时也想通了，决定不再要取代徐平扮成的李茉莉了，他现在只想杀掉徐平，只有杀了他才能消自己心中的怨气，自己手里有变色龙人皮那么自己走到哪里都可以取代任何一个人，李茉莉和婉瑜和这世界相比根本不算什么，只要他想可以取代任何一个富二代白富美，毕竟不是每个人都像徐平这么有防备心。

但是在这之前一定要弄死徐平，性格中极为偏执与强迫症的韩俊不达到自己的目的浑身像被蚂蚁啃食一般难受。但韩俊也很苦恼为什么变色龙人皮一直没有将自己同化成婉瑜，是自己这变色龙人皮没有同化功能还是自己没有开启这个功能或者说时间太短？

不过今天还是有收获的，他已经完全确定了想要办成事还是要依靠李茉莉，她现在作为徐平最信任的人之一可以得到很多资源，只要自己顶着婉瑜的脸皮就可以从她那里得到很多有用的消息，现在只有利用李茉莉才能靠近徐平，狡诈的他贼溜溜的转了转眼珠。

---

---

---

“阳阳，你现在有空吗？”张妈站在清早熙熙攘攘的学校大门口对着刚刚要走进校门的范阳阳说道，阳阳看到张妈后十分惊讶，她警惕的说道：“你为什么又来找我了？”

“我要跟你说点事情，这对你非常非常重要，我希望你能给我点时间。”张妈表情十分严肃以及诚恳。